

## **Turun yliopiston logopedian ainejärjestö, Putex ry**

### **Hallituksen kokouksen pöytäkirja**

**1.3.2016**

Paikka: Putex-huone, Publicum

Läsnä: Siiri Lindblad, Annina Matikainen, Siiri Seppälä, Linda Bergkvist, Varpu Oksa, Ella Sjöblom

Poissa: Anniina Sulonen, Meri Kraft, Juulia Vehkaoja

#### **§1 Kokouksen avaus**

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 09:15

#### **§2 Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen**

Kokous on laillisesti koolle kutsuttu ja päätösvaltainen.

#### **§3 Esityslistan hyväksyminen**

Hyväksytään esityslista.

#### **§4 Pöytäkirjantarkastajien valinta**

Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Annina Matikainen ja Varpu Oksa.

#### **§5 Edellisten pöytäkirjojen hyväksyminen**

Hyväksytään.

#### **§6 Posti**

Katkolta on tullut vuosijuhlakutsu. Juhlat pidetään 15.4. Ella on yhteydessä Katkoon tarjoiluhommista.

#### **§7 Ilmoitusasiat**

Päätetään kevätkokouksen ajankohdaksi 30.3. klo 14:45. Siiri L. laittaa kutsun jäsenistölle tänään ja ilmoittaa asiasta toiminnantarkastajille. Meri Kraftilta on tullut toimintakertomus Siiri Lindbladille ja Ella Sjöblom valmistelee tilinpäätöksen toiminnantarkastajille tarkastettavaksi.

## **§8 Menneet tapahtumat**

Juhlavuoden aloitusilta 2.3.: Sanamaailma-vierailu oli pidetty. Kaiken kaikkiaan onnistunut ilta.

Logopedia 10 v –juhla: Oli kivaa! Illan lauluesitys sai kiitoksia. Mukana esiintymässä oli Siiri Lindblad, Iris Martin, Inkeri Laine, Annastiina Miettinen, Ilkka Ketolainen ja Arttu Punkkinen. Hallituslaiset esittivät oppiaineelle tervehdyksen päivällä ja kukista pidettiin.

## **§9 Talous**

Taloudenhoitajakoulutus oli viime viikolla ja Varpu oli paikalla. Oli hyödyllinen.

Hyväksytään PRH-maksu 20 e nimenkirjoitusoikeuden muutoksista, maksetaan Siiri Lindbladin tilille.

Hyväksytään 47,50 Iiro Liesmäelle Logopedia 10 v –juhlan kukista.

## **§10 Koulutuspoliittiset asiat**

Ei asioita.

## **§11 Tulevat tapahtumat**

Indexin lähiöbaarikerros 15.3. Iloittautuminen tänään.

I/O-Speksi 16.3.

Haalarimerkkien ja herkkujen myynti. Päätetään, että pidetään Publicumin aulassa pöytää 22.3. klo 11:00-14:00. Leivotaan yhdessä ma 21.3. Ellan luona. Tehdään suolaista ja makeaa.

Vuosijuhlat 8.4. Ilmoittautuneita on nyt jo 85, voi olla että tarvitaan lisäpaikkoja. Ella ja Siiri L. menevät vierailemaan Koulussa 16.3.

Sitsit Fobian, Vocaliksen ja Åbon psykologiopiskelijoiden kanssa 14.4. Tarjoilijoita kaivataan.

Avaruusbileet 21.4. Showroom tekee julisteet ja merkit, näytetään esimerrkeinä viime vuoden onnistunutta julistetta ja merkkiä.

Ääniaallot-risteily. Anniina on ottanut yhteyttä eri kaupunkeihin, mutta kukaan ei ole vastannut.

Vuosijuhlat 8.4. Päätetään, että annetaan kaikille hallituslaisille ja vuosijuhlatoimikuntalaisille sekä lauluryhmäläisille 10 euroa alennusta vujumaksusta.

Sitsit Fobian, Vocaliksen ja Åbon psykologiopiskelijoiden kanssa 14.4. Ella Sjöblom lupautuu tarjoilijaksi.

## **§12 Vuosijuhlatoimikunta**

Kokous pidetään perjantaina 11:45.

### **§13 Tiedotus, nettisivut ja mainostaminen**

Otetaan kuvia perjantaina.

### **§14 Muut esille tulevat asiat**

Ei muita asioita.

### **§15 Seuraavan kokouksen ajankohta**

Sovitetaan seuraava kokous tiistaille 18.3. klo 14:00.

### **§16 Kokouksen päättäminen**

Päätetään kokous kello 10:15.

---

Siiri Lindblad

Puheenjohtaja

---

Anniina Sulonen

Sihteeri

Tämän pöytäkirjan ovat tarkastaneet ja oikeaksi todistavat pöytäkirjantarkastajat:

---

Annina Matikainen

---

Varpu Oksa